

权威眼科教授 来郑诊疗儿童斜弱视

临近开学,小米的爸爸发现儿子打苍蝇、打蚊子的时候经常是“指东打西”,看人时也愣愣的。在太阳光下眼睛更是眯成一条缝,他纠正一下会好一些,可时间不长就跟原来一样,他担心孩子是不是患了斜视。

昨日,记者从郑州普瑞眼科医院了解到,自暑期以来,患有眼疾前来医院就诊的小患者络绎不绝,专家们发现少年儿童的视力情况不容乐观,除了近视眼高发,斜、弱视的发生率也在逐年增高。300多名前来就诊的少年儿童中,竟有近三成患有斜视、弱视。

记者 邢进 实习生 肖雅文

三成孩子患眼病 斜、弱视不可小视

普瑞眼科医院小儿眼病专科主任张超介绍,斜、弱视不仅会危害视力健康,而且影响美观。对于孩子来说,由于会受到周围某些小朋友的嘲笑,对他们的心理健康和性格也会造成影响。从临床接触的少儿斜视患者来看,大部分性格比较内向,胆小、不敢说话,甚至还有小孩连走路都低着头,生怕别人看到他的眼睛,由此可见这种疾病让孩子背负了太大的心理压力。

斜、弱视一定要尽早治疗。如患有斜视的儿童,不但外观不美且没有立体视觉,间感比较差,长大后无法从事驾驶、外科医生、测绘之类的职业。目前,我国儿童斜视的发病率较高,占儿童总比例的5%。有一个相当重要的因素就是没有进行及时预防

和干预,一般家长认为孩子视力在1.0到0.8,不会想到孩子还会有斜视眼危险存在。

全国权威小儿眼科专家来郑坐诊

开学前夕,普瑞眼科邀请全国著名斜弱视专家——天津眼科医院小儿眼科专家岳以英教授来郑坐诊,为家长解除孩子眼病困扰。

本次坐诊时间为2012年8月30日,活动期间,可为50名8岁以下屈光不正性弱视儿童做免费训练治疗,每人一个疗程(一个月)。请拨打预约电话0371-60195888提前预约。

也可到郑州市东明路与纬四路交叉口郑州普瑞眼科医院直接报名,或登录网站www.P0371.com 预约。

专家介绍



岳以英 主任

医师、副教授,著名小儿眼科专家,天津眼科医院斜视与弱视主任医师,医务科科长。从事眼科临床工作近30年,具有丰富的临床经验,擅长斜视、弱视与小儿眼科专业的治疗及研究。发表论文30余篇,科研成果《2-6周岁儿童正常视力的研究》《弱视治愈及斜视康复术后视力的追踪观察》《伴有隐性眼球震颤弱视眼的治疗》等具有国际先进水平,均获得天津市市级科技进步奖三等奖。

余篇,科研成果《2-6周岁儿童正常视力的研究》《弱视治愈及斜视康复术后视力的追踪观察》《伴有隐性眼球震颤弱视眼的治疗》等具有国际先进水平,均获得天津市市级科技进步奖三等奖。

虾衣花,长得像不像龙虾?

在郑州植物园有一种花,可以说是除了冬天,春、夏、秋季三季常年开花。这种花花姿奇特,酷似龙虾而得名。她就是虾衣花,瞧瞧,和龙虾像不像?

虾衣花生长在植物园展览温室科普中心,这里十余株虾衣花绽放露芳容。技术人员告诉我,虾衣花属于爵床科麒麟吐珠属,因其花姿奇特酷似龙虾而得名,别名虾夷花、狐尾木、虾姑花。颜色有红棕、黄绿、黄等。植物园里的虾衣花的花黄色苞片重叠成串下倾,白色的花冠从苞片中探出头来,你看像不像一只只精灵可爱的小龙虾?

据介绍,虾衣花原产墨西哥,喜温暖湿润,喜光也较耐阴,不耐寒。它春、夏、秋季常年开花,以夏、秋两季为盛。花期持久,花叶俱美,色彩艳丽。适宜盆栽,可放在室内高架上观赏,也可作花坛布置。

记者 马燕 文/图
线索提供 王霞



收到下面这条短信

马先生没上当

可还是不放心地给孩子们打了一遍电话



骗子的花样总是层出不穷,但无论怎么出新招,只要市民提高防范意识,总可以戳穿。昨日,市民马先生和老伴就一眼识破一场骗局。不过他还是很担心地给孩子们打了一遍电话,“不打心里放心不下。”

前天中午12时17分,马先生收到了手机号显示为13068082717的短信:“爸妈今天我和战友请假外出与别人发生矛盾打架了。被关在平安路派出所事情紧急请速联系宁连长18621824186请求他帮忙解决千万不要上报。”

看到这条短信,马先生一头雾水,再仔细阅读了一遍,虽然家人并没在部队上,但他还是给远在成都学习的儿子打了电话,又给女婿打电话,得知儿子、女婿都很好,他才安心。

“我琢磨着,是不是给发短信的人打个电话,告诉他发错了,万一要是人家事情紧急,错发给我不是耽误事儿吗?”这时,老伴提醒他说,会不会是诈骗短信呢?听老伴这么一说,马先生猛然醒悟,“有可能是诈骗短信。”

昨天上午,马先生给记者来电话,一定要把这个事儿给大家说说,省得上当受骗。记者在马先生的手机上看到了这条短信赫然还在,马先生还让记者拍照说,一定把骗子的伎俩公布出来。

解放路派出所民警陈国昌提醒说,诈骗电话正逐渐减少,而诈骗短信却层出不穷,尤其是中老年人上当的比较多。市民要提高警惕,如果收到类似的短信,可先查询对方手机号的归属地,如果是外地号码,基本可断定为诈骗短信。特别是在外经常和家人联系,轻易不要把自己的手机号告诉别人,家人如果接到类似短信,要及时求证,要有防骗意识。

记者 马燕 文/图

入秋这几天 上呼吸道感染的患者急剧增多

昼夜温差大,注意千万别受凉

入秋以来,随着气温逐渐下降,昼夜温差增大,呼吸道疾病进入了高发期。

昨日,记者从本市各大医院了解到,入秋后呼吸道感染疾病的门诊量明显增多。

医生提醒公众,最多见的是急性上呼吸道感染,主要由受凉、劳累和饮食不当引起,公众要多加注意。

记者 邢进 实习生 肖雅文

天气转凉,医院急性上呼吸道感染患者骤增

上周六晚上,市民高小姐和一帮朋友露天烧烤,不想吃到一半下起雨来。

当时是在朋友家的楼顶,没有躲雨的地方,再加上雨又下得不大,“我就逞强淋了雨,结果周日早上起来嗓子就开始疼,到了晚上就发起烧来了。”

周一去医院看病,高小姐惊讶地发现,医院门诊大部分都是和自己一样情况的病人,“看来不能仗着年轻,身体好就不在乎了,入秋了,还是要多加注意保养。”

市中心医院呼吸内科主任张华说,入秋后呼吸道疾病门诊量急剧增多,这是由于气候干燥,冷暖多变,加之昼夜温差大,人体一时难以适应,极易发生疾病。

“最多见的是急性上呼吸道感染,常见的

症状有发热、头痛、咽痛、喷嚏、鼻塞、流涕、咳嗽、痰多等。”

张华说,急性上呼吸道感染的原因主要有三方面,一是受凉引起的,也是比较普遍的原因,由于刚入秋气候干燥,昼夜温差较大,有些市民在晚上睡觉时不注意保暖,轻微的闷热就选择继续开空调或者连续吹电扇等。这些行为都会造成夜间受凉,继而诱发上呼吸道感染。二是由工作劳累引发的免疫力下降,细菌病毒乘虚而入。三是饮食不当引起的,天气逐渐转凉,冷饮一类的东西尽量少吃。

这三类情况引起的急性上呼吸道感染会引起发烧、咳嗽、喉咙疼、全身酸痛等症状。

对症治疗

不要盲目使用抗菌药物

张华提醒市民:“出现这类疾病后应正确治疗,多喝水,注意休息。另外一定要对症治疗,不建议盲目使用抗菌药物,更不要将抗菌药物重复、叠加使用,这样对病情的缓解不起作用,甚至有可能会造成病情加重。”

郑州人民医院呼吸内科副主任贾金广也表示,一般的急性上呼吸道感染就是我们说的伤风感冒,主要就是喷嚏、鼻塞、流鼻涕、喉咙疼等症状。病情较轻的可用中药抗病,或服用一般的感冒药即可。如果出现发热、头疼等较为严重的时候需要及时就医,听从医生嘱咐进行治疗,以免延误治疗使病情发展,导致支气管炎、肺炎甚至是病毒性心肌炎等严重疾病。另外60岁以上、有慢性基础性疾病的老年人,可注射流感疫苗,对上呼吸道感染有一定的预防作用。

此外,夏秋交替之际,也是肠道疾病的高发季,幼儿腹泻等现象较为普遍。我市气候变化较为明显,市民们应根据气候变化合理调整生活习惯,以免疾病发生。

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088